
 

ESTADO DE RONDÔNIA 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS-RO 

 
Ata da 01° (primeira) reunião extraordinária, do primeiro período legislativo, da 
nona legislatura, realizada no dia 06 de janeiro de 2025, às 19h30min (dezenove e 
trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. 
Ao sexto (06) dia do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), sobre 
a presidência do Excelentíssimo Senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP digníssimo 
Vereador, secretariado pela Senhora NADIELLLE CHISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, digníssima Vereadora, dá se início a 1ª sessão extraordinária, 
instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal 
dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada 
com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou 
- se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: 
ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, FREDIMAR ANTONELO – PP, JOÃO BATISTA MINAS 
PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA 
SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS 
– PP. Em seguida o senhor Presidente invocando a proteção de Deus, nos termos 
regimentais, declarou aberta a sessão e após cumprimentar o público presente convidou 
o vereador RONALDO para fazer a leitura da bíblia. Passou se então para ordem do dia 

que constou a seguinte ORDEM DO DIA – Item I. Na sequencia o senhor presidente 
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, neste 
momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspenso a leitura 
da ata da sessão anterior.  Em continuidade o presidente passa para a votação dos 
novos membros das comissões permanentes, no qual cada vereador possuía uma 
cédula para demarcar o nome dos vereadores que gostariam que composse cada 
comissão, após a contagem de votos as comissões ficaram compostas da seguinte 
forma: 1° comissão permanente de legislação justiça redação final e honrarias - 
Presidente: FREDIMAR ANTONELO –PP, Relator: MARTINA FERMINO FARIAS – PSB, 
Membro: RAFAEL SILVA – AVANTE. 2° comissão permanente de finanças e 
orçamento – Presidente: RONALDO FRIGO DOS ANJOS –PP, Relator: NADIELLE 
PAIZANTE – UNIÃO, Membro: FREDIMAR ANTONELO – PP. 3° comissão 
permanente de Educação, Saúde e Assistência Social - Presidente: PAULO CESAR 
PEREIRA – UNIÃO, Relator: ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, Membro: JOÃO 
BATISTA MINAS PEREIRA – PSD. Em continuidade o presidente abre discussão aos 
vereadores presentes para ideias dos horários das sessões ordinárias, após discussão 
decidiram que as sessões ordinárias serão realizadas no horário das 19:30 da noite toda 
segunda feira. Vereador inscrito em EXPLICAÇÃO PESSOAL: não havendo, 
PRESIDENTE declara em nome de Deus encerrada a sessão. 

 
 
 

                         Castanheiras/RO, 06 de janeiro de 2025. 
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